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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 75 сторінок, 9 рисунків, 5 таблиць, 3 додатка. 

Метою дипломної роботи є проведення аналізу функціонування 

підприємства і на його основі розробка заходів підвищення прибутковості 

підприємства із застосуванням сучасних методів економіко-математичного 

моделювання і обчислювальної техніки.  

Об’єктом дослідження є процес підвищення ефективності 

функціонування підприємства ПАТ «М’ясокомбінат Ятрань» з багато 

номенклатурним виробництвом. 

Практичне значення дипломної роботи полягає у підвищенні 

ефективності виробничо-економічного стану підприємства.  

У першому розділі подана загальна характеристика підприємства та 

аналіз його фінансово-економічного становища. 

У другому розділі роботи розроблено постановка задачі, побудова 

моделі, представлені результати розрахунків. 

У третьому розділі розроблено економіко-математичні моделі, 

отримано оптимальні розв’язки для підвищення прибутковості підприємства. 

У четвертому розділі представлений опис побудови інформаційної 

системи підтримки прийняття рішень для здійснення розрахунків по 

розробленим оптимізаційним моделям. 
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ВСТУП 
  

Сьогодні, враховуючи стрімкий розвиток економіки та зростання  

конкуренції, кожне підприємство знаходиться у постійній боротьбі за 

лідируючі позиції на ринку. Отримання прибутку та здобуття конкурентної 

переваги є першочерговою метою здійснення господарської діяльності будь-

якого підприємства. Підвищенню конкурентоспроможності та прибутковості 

підприємства сприяє правильно налагоджена та організована система 

управління. 

Управління – це специфічний процес, що забезпечує планування, 

організацію, мотивацію, контроль і регулювання будь-якої діяльності, 

спираючись на інформацію про господарювання підприємств яку надає 

система бухгалтерського обліку. [1, с.5] 

Актуальність даної проблеми полягає в нагальній необхідності 

підприємства в  пошуку нових та більш ефективних підходів до управління 

собівартістю продукції і підвищення прибутковості виробництва.  

Метою даної дипломної роботи є дослідження та вивчення 

теоретичних та практичних засад управління витратами, визначення 

напрямків їх оптимізації. Вибір цієї мети обумовлений необхідністю 

виявлення факторів, які впливають на рівень собівартості продукції та розмір 

прибутку підприємства, встановлення закономірностей формування витрат і, 

на цій основі, створення системного методу управління витратами, що 

дозволяє формувати ефективну цінову політику підприємства і забезпечити 

його прибутковий розвиток. 

Досягнення поставленої мети здійснюється шляхом: 

1. аналізу та теоретичного узагальнення існуючих методів 

управління витратами на підприємстві; 

2. розробки обґрунтованого методу управління витратами за місцем 

їхнього виникнення в розрізі статей і елементів витрат; 
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3. визначення залежностей, що віддзеркалюють вплив вхідних 

параметрів виробничих процесів на собівартість продукції. 

Об’єктом дослідження є процес дослідження можливих напрямків 

оптимізації ефективності діяльності підприємства ПАТ «М’ясокомбінат 

Ятрань» з багато номенклатурним виробництвом. 

Предметом дослідження є методи управління витратами на 

виробництво та реалізацію продукції підприємства при багато 

номенклатурному виробництві. 

Методологічну основу проведених досліджень склали сучасні теорії 

управління витратами. Вирішення окремих завдань здійснювалось такими 

методами: критичного аналізу та узагальнення теоретичних досліджень; 

аналізу і синтезу економічних процесів при виявленні і дослідженні впливу 

особливостей виробничого процесу підприємства з багато номенклатурним 

виробництвом на собівартість продукції; обробки ряду динаміки при 

виявленні закономірностей впливу макроекономічних факторів на показники 

ефективної діяльності підприємств; статистичного розподілу атрибутивного 

ряду при встановленні функціональних залежностей окремих видів витрат 

від зовнішніх та внутрішніх чинників; економіко-математичного 

моделювання при побудові моделі формування собівартості продукції; 

алгоритмізації розрахунків за допомогою електронних таблиць. 

Новизна даної дипломної роботи складається у: 

1)удосконаленні методологічної бази управління витратами, яка 

передбачає комплексне сумісне використання відомих методів управління 

витратами («стандарт-кост», «директ-кост») з методом пошуку резервів 

зниження витрат (інверсного ФВА), що дозволяє підвищити ефективність 

управління витратами підприємства при багатономенклатурному 

виробництві; 

2) розробці економіко-математичної моделі формування 

прибутковості та собівартості товарного випуску за рівнями ієрархії 

підсистем управління витратами, що дозволяє здійснювати оперативне 
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планування та прогнозування обсягу витрат по підсистемах кожного з рівнів 

ієрархії з метою розробки гнучкої цінової політики підприємства. 
 

  





Для того щоби отримати повний текст дипломної роботи , зверніться до архіву 

НТУ «Дніпровська політехніка», або до автора дипломної роботи


